

お詫びと訂正

「臨床ベーシックテクニックⅡ 身体診察の基本 動画ではじめてわかる診察手技」におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

(2016年7月7日)

頁数	誤	正
2章 バイタルサインの測定 上肢の脈拍測定 p.9 観察と評価 脈拍数	正常 600~100回/分	正常 60~100回/分